

ЛЕНІНЕЦЬ

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РК КП(б)У ТА РАЙОННОЇ РАДИ
ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

№ 69 (3141) | Четвер, 28 серпня 1952 р. | Ціна 10 коп.

Соціалістичне змагання на честь XIX з'їзду партії

Постанова Пленуму Центрального Комітету ВКП(б) про скликання чергового XIX з'їзду партії викликала нове політичне і виробниче піднесення серед трудящих району, як і всього народу Радянського Союзу. По всіх колгоспах, МТС, в радгоспі, будівельно-монтажному управлінні, підприємствах і організаціях проходить вивчення проектів директив по п'ятому п'ятирічному плану розвитку СРСР на 1951—1955 роки і тексту зміненого Статуту партії. В цих історичних документах радянські люди бачать нові перспективи розквіту нашої любимої Батьківщини.

«Нині, — говорить в проекті зміненого Статуту партії, — головні завдання Комуністичної Партії Радянського Союзу полягають в тому, щоб побудувати комуністичне суспільство шляхом поступового переходу від соціалізму до комунізму, безперервно підвищувати матеріальний і культурний рівень суспільства, виховувати членів суспільства в дусі інтернаціоналізму і встановлення братерських зв'язків з трудящими всіх країн, всемірно зміцнювати активну оборону Радянської Батьківщини від агресивних дій її ворогів».

Розв'язанню цих завдань підпорядкована вся діяльність більшовицької партії, всі її зусилля, шляхи здійснення їх накреслені в проектах директив по п'ятому п'ятирічному плану і тексті зміненого Статуту партії.

Комуністична партія намічає на ближчі роки грандіозну програму робіт. Передбачається великий ріст всіх галузей народного господарства, підвищення темпів виробництва, засобів виробництва і предметів споживання. Нова п'ятирічка буде п'ятирічкою дальшої всемірної електрифікації країни.

Великі завдання повстають перед сільським господарством. Трудівники колгоспного і радгоспного виробництва будуть і далі головну свою увагу зосереджувати на підвищенні урожайності всіх сільськогоспо-

дарських культур, збільшенні громадського поголів'я худоби при одночасному значному зростанні її продуктивності.

Разом з усіма трудящими радянської країни беруть нові соціалістичні зобов'язання і стають на стахановську вахту на честь XIX партійного з'їзду трудівники БМУ-2 «Укрводбуду», колгоспники і механізатори МТС, робітники радгоспу і інших підприємств району. З новою силою розгортається соціалістичне змагання на честь XIX з'їзду партії.

Робітники і інженерно-технічні працівники БМУ-2 «Укрводбуду» зобов'язалися план III кварталу будівельних робіт виконати до 10 вересня. Беруть нові підвищені зобов'язання хлібороби, механізатори і тваринники району.

Обов'язок партійних і комсомольських організацій — очолити патріотичний рух трудящих, величезне трудове і політичне піднесення в колгоспах, МТС, радгоспі, на будівництві і підприємствах району, зосереджуючи увагу трудівників на розв'язання важливіших народногосподарських завдань 1952 року. Мобілізувати всіх трудівників села на зразкове проведення сільськогосподарських робіт цього року, на дострокове і повне виконання поставок продуктів державі, на своєчасне і якісне проведення сівби озимих культур, підняття зябу і чорних парів, на повне виконання плану розвитку громадського тваринництва, підвищення його продуктивності, створення ситої і теплої зимівлі для худоби.

Справа честі кожного комуніста і комсомольця — йти в перших рядах соціалістичного змагання на честь XIX з'їзду партії, запалювати своїм прикладом робітників, колгоспників і інтелігенцію на трудові подвиги в ім'я миру, в ім'я комунізму.

Зустрінемо XIX з'їзд великої партії Леніна — Сталіна новими перемогами на всіх ділянках роботи!

Всім обкомам, крайкомам і ЦК компартій Союзних республік

Центральний Комітет ВКП(б) зобов'язує вас розгорнути широке обговорення проектів по новій п'ятирічці і по Статуту партії, почавши цю справу по можливості з первинних організацій. До обговорення слід залучити всіх членів і кандидатів партії, забезпечивши повну свободу критики. Партійна преса повинна надати свої сторінки для публікації як позитивних, так і критичних статей.

СЕКРЕТАРІАТ ЦК ВКП(б).

Пленум Центрального Комітету КП(б) України

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

26 серпня 1952 року в м. Києві відбувся черговий Пленум Центрального Комітету КП(б) України.

Центральний Комітет КП(б) України постановив скликати 23 вересня 1952 року черговий XVII з'їзд Комуністичної Партії (більшовиків) України.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ XVII З'їЗДУ:

1. Звітна доповідь Центрального Комітету КП(б) України — доповідач Секретар ЦК тов. Мельников Л. Г.

2. Звітна доповідь Центральної Ревізійної Комісії КП(б)У — доповідач Голова Ревізійної Комісії тов. Давидов О. Й.

3. Вибори:
а) Центрального Комітету КП(б) України.

б) Центральної Ревізійної Комісії КП(б) України.

НОРМА ПРЕДСТАВНИЦТВА І ПОРЯДОК ВИБОРІВ ДЕЛЕГАТІВ НА З'їЗД:

1) Один делегат з ухвальним голосом на 1000 членів партії;

2) один делегат з дорадчим голосом на 1000 кандидатів у члени партії.

3) Делегати на XVII з'їзд КП(б)У обираються згідно з Статутом партії закритим (таємним) голосуванням.

4) Делегати на XVII з'їзд КП(б)У обираються на обласних партійних конференціях.

5) Комуністи, що перебувають у партійних організаціях Радянської Армії, Військово-Морського Флоту і прикордонних частин МДБ, обирають делегатів на XVII з'їзд КП(б)У разом з іншими партійними організаціями на обласних партконференціях.

Радянський народ зустрічає XIX з'їзд партії новими трудовими перемогами

★ ★

Патріотичне піднесення

Натхненно працюють у ці дні механізатори Балківської МТС, щоб зустріти знаменну подію в житті нашого соціалістичного суспільства — XIX з'їзд партії Леніна — Сталіна новими трудовими показниками. Всюди оголошені стахановські вахти.

Механізатори п'ятнадцятої тракторної бригади (бригадир тов. Гаманець) розпочали сівбу озимих і з перших днів показують зразки стахановської праці. Так, водії трактора «ХТЗ» тт. Гаманець і Сирівля за неповну зміну засіяли 15 гектарів.

Велике піднесення панує се-

ред колективу тринадцятої тракторної бригади (бригадир тов. Галай), яка обслуговує колгосп «Червоне поле». Ставши на стахановську вахту, тракторист С. Савченко в перший день роботи трактором «ХТЗ» виконав норму виробітку на 100 процентів.

Розпочали сівбу також тракторні бригади № 6 (бригадир тов. Саєнко), яка обслуговує колгосп «Победа», № 1 (бригадир тов. Міняйло), яка обслуговує колгосп ім. Воровського та інші.

І. ДУХОВЧЕНКО,
заступник директора МТС по
політчастині.

ПОСІЯЛИ 150 ГЕКТАРІВ ОЗИМИХ

Постанова Центрального Комітету ВКП(б) про скликання XIX з'їзду партії зустріла палкий патріотичний відгук серед колгоспників і механізаторів колгоспу імені Леніна. Включившись в соціалістичне змагання на честь XIX з'їзду партії, хлібороби по-дійовому приступили до осінньої посівної кампанії. Вони добре пам'ятають, що успішний урожай майбутнього року залежить від того, як

вчасно і якісно провести сівбу озимих культур.

За три дні механізатори 14 і 13 тракторних бригад тут посіяли біля 150 гектарів. Особливо високих показників домоглися трактористи чотирнадцятої тракторної бригади тт. Сокол і Євпак. Вони трактором «Універсал» щоденно засівають по 25 гектарів при нормі 17 гектарів.

В. СИРОВАТКІН.

Овочі — державі

Виконання плану здачі овочів державі — є одним із головних завдань сьогоденного дня для колгоспів. Деякі колгоспи району правильно зрозуміли це завдання і чесно його виконують. Так, артіль ім. Хрущова на 25 серпня виконала своє завдання на 72 проценти. непогано здає овочі державі колгосп ім. Леніна і інші. Але ряд керівників колгоспів до виконання плану здачі овочів державі ставляться безвідповідально. Так, артіль ім. Орджонікідзе (голова тов. Трошкін) виконала своє завдання на 1,8 процента, ім. Чкалова (голова тов. Корсун) — на 9,8 процента. А правління колгоспу «Пам'ять Леніна» (голова тов. Харченко) за п'ять днів не здало

жодного кілограма овочів на перевалку, проте в ларках їх продавали на повний хід. Зривають графік здачі овочів державі і керівники колгоспу ім. Горького лише тому, що в городній бригаді погано організована праця. Із 14 осіб членів бригади на роботі бувають 7-10 чоловік і ті норми не виконують. Правління артілі всю роботу на городі передоручило бригадирю тов. Степановій і городнику тов. Гаманець, які працюють спокійно, аби день до вечора.

Завдання полягає в тому, щоб керівники колгоспів наладили організацію праці в городніх бригадах і вжили всіх заходів для виконання графіку здачі овочів державі.

М. ІНГМАН.



Шофер-стотисячник автогаража БМУ-2 комуніст К. П. Бондар на честь XIX з'їзду ВКП (більшовиків) узяв на себе підвищені зобов'язання. План третього кварталу він зобов'язався виконати до 5 вересня 1952 року, зеконотити 5 процентів пального, знизити собівартість тоннокілометра на 20 процентів, а також відмінно підготувати автомашину до роботи в осінньо-зимових умовах.

На знімку: передовий шофер БМУ-2 К. П. Бондар.

Фото В. Штрахмана.

30 БРИГАД — НА СТАХАНОВСЬКІЙ ВАХТІ

По всіх будівельних ділянках і бригадах БМУ-2 проходять бесіди і читання проектів директив до XIX з'їзду комуністичної партії. Робітники, майстри, виконробі беруть на себе високі зобов'язання на честь з'їзду.

Бригади каменярів тт. Шейна, Костюченка, теслярів тт. Швиргіна, Сердюка, Рувьова і інших зобов'язалися давати щодня 150—200 процентів норми, а штукатури з бригади тов. Асєєва — 240 процентів. Підвищені зобов'язання взяли працівники відділів робітничого постачання і житлово-комунального.

Тридцять будівельних бригад БМУ-2 на честь XIX з'їзду партії стали на стахановську вахту і з новою силою розгорнули соціалістичне змагання за дострокове виконання виробничого плану.

О. РОГОЖІН.

25—27 серпня проходила традиційна нарада вчителів району. Народа розглянула такі питання:

1. Про заходи по дальшому поліпшенню якості навчально-виховної роботи і підвищенню успішності учнів шкіл у 1952-1953 навчальному році.

2. Про роботу комсомольських і піонерських організацій шкіл по поліпшенню комуністичного виховання учнів.

3. Секційна робота.

З доповіддю по першому питанню виступив завідувач районного відділу народної освіти тов. І. Х. Папуча.

Він говорив, що основним завданням шкіл, вчителів району і відділу народної освіти була боротьба за піднесення ідейного рівня і якості навчально-виховної роботи, за повне виконання закону про всеобуч, боротьба за високу успішність. Підсумки перевірних і випускних екзаменів свідчать про значні успіхи, досягнуті рядом шкіл району.

В 1951-1952 навчальному році проводилася широка робота по перебудуванню викладання мов у світлі праць П. В. Сталіна. В багатьох школах вчителі добилися помітного поліпшення культури і грамотності усної і письмової мови. Значна робота провадилася по піднесенню наукового і ідейного рівня викладання біології, математики, фізики, хімії, історії, географії та інших дисциплін. В 1951-1952 навчальному році школами району успішно здійснене загальне семірічне навчання дітей шкільного віку.

З року в рік збільшується кількість вчителів, що домагаються високої успішності всіх учнів, не допускають другорічництва. В минулому 1951-1952 навчальному році закінчили навчання з повною успішністю 68 класів.

Тов. Папуча зупиняється на виконанні народно-господарського плану за 1951-1952 навчальний рік. Закон про загальне обов'язкове навчання

дітей 7-15 років всі 48 шкіл району виконали повністю, всі діти шкільного віку були охоплені навчанням.

Аналізуючи стан навчально-виховної роботи шкіл району, доповідач детально зупиняється на роботі I-IV класів, на викладанні української та російської мов, математики, фізики, хімії, історії, Конституції СРСР та географії. Хороших успіхів досягли колективи вчителів Орлянської, Балківської, Скельської середніх шкіл, Шевченківської, Шмальківської, П'ятихатської семирічних шкіл, а також окремі вчителі, як Н. М. Кубишко, М. Веклич, Дубенко, Шовкун, Духонченко, Острогляд, Жученко та багато інших.

Поряд з цим у минулому навчальному році було допущено ряд серйозних недоліків. В ряді шкіл навчально-виховний процес стоїть ще на низькому рівні, слабо ведеться боротьба проти другорічництва, через що с невстигаючі учні. Це стосується таких шкіл, як Кам'янська середня (директор тов. Удод), Червоноармійська семирічна (директор тов. Левінсон) та інших.

В кінці доповіді тов. Папуча говорить про ті завдання, які полягають перед вчительським колективом району по організації роботи шкіл в наступному навчальному році. Присутні на нараді взяли активну участь в обговоренні доповіді тов. Папучі.

— Наш колектив, — сказав у своєму виступі директор Орлянської середньої школи тов. Погорілий, — досяг деяких успіхів. Але у своїй роботі ми маємо і серйозні недоліки. Вони допущені тому, що школа не забезпечена достатньою кількістю методичної літератури, по окремих предметах немає програм.

— Широківська семирічна школа, — вказав тов. Савовський, — не забезпечена вчителями з відповідною підготовкою, а районний відділ народної освіти не потурбувався, щоб

укомплектувати школу кадрами. Директор Балківської семирічної школи тов. Пивоваров критикував районний відділ народної освіти за те, що він мало дбав за забезпечення шкіл партами, підручниками, зошитами.

— Районний відділ народної освіти, — сказав тов. Пустовойт, — мало приділяв уваги фізичному вихованню школярів, в результаті чого в цій роботі є ще серйозні недоліки. У школах немає спортивного залу, що утруднює роботу в зимовий час, немає достатньої кількості спортивного інвентаря.

Завед Балківської СШ тов. Літінський піддав різкій критиці роботу методичного кабінету, який недостатньо подає допомоги школам, не забезпечує їх відповідною методичною літературою.

Виступаючи тт. Хоцька і Копалов вказували на те, що працівники районного відділу народної освіти мало бували у віддалених школах, а хоча і бували, то не подавали конкретної допомоги.

Вчителька Паркутської семирічної школи № 2 тов. Литвин зупиняється досвідом викладання української мови.

Ряд вчителів нашого району, — говорив директор Василівської СШ т. Коваленко, — домоглися гарних успіхів, але районний відділ народної освіти не потурбувався, щоб налагодити обмін досвідом роботи.

Всього в дебатах по першому питанню виступило 20 чоловік.

З доповіддю по другому питанню виступив секретар РК ЛКСМУ тов. Прінь.

В дебатах на доповідь тов. Пріня виступило 9 чоловік.

По обох питаннях нарада прийняла розгорнуті рішення.

Учасники наради з величезним піднесенням прийняли вітального листа кращому другові всього прогресивного людства товаришеві Сталіну.

27 серпня після пленарної частини наради провели свою роботу секції.

ПІДГОТУВАТИ ЛІСОСМУГИ ДО ІНВЕНТАРИЗАЦІЇ

Після виходу постанови Ради Міністрів СРСР і ЦК ВКЦ(б) про план лісонасаджень, колгоспи, які обслуговує Василівська МТС, посадили 340 гектарів полезахисних лісосмуг. Багато з них зімкнули крони і є перепорою для суховійних вітрів, сприяють підвищенню врожайності всіх сільськогосподарських культур.

З метою кращого догляду за лісонасадженнями, всі лісосмуги закріплені за бригадами полеводських бригад, які несуть відповідальність за збереження їх від погони і знищення. Однак ряд бригадирів полеводських бригад самоусунулися від цих обов'язків, а правління артілей не вимагають від них виконання всіх

заходів по догляді за лісонасадженнями. Особливо в поганому стані лісосмуги в таких колгоспах, як ім. Ватутіна — 12 гектарів, ім. Калініна — 12 гектарів, ім. Чкалова — 6 гектарів та в інших.

МТС провела культивування міжрядь лісосмуг лише на площі 334 гектари при плані 430 гектарів.

У вересні цього року буде проходити державна інвентаризація лісосмуг, кожній з них буде дана оцінка за її номером і роком посадки. Необхідно у незімкнутих лісосмугах ще раз прокультивувати міжряддя, а також прополоти в рядках і гніздах посадки дуба.

Д. ГОРЯ

ЗВЕДЕННЯ

Василівського районного відділу сільського господарства про хід обмолоту хлібів і закладання силосу по колгоспах району за станом на 25 серпня 1952 року (в процентах до плану)

НАЗВА КОЛГОСПІВ	Обмолочено	Закладено силосу	НАЗВА КОЛГОСПІВ	Обмолочено	Закладено силосу
ім. Орджонікідзе	97	28	ім. Молотова	87	60
ім. Будьонного	96	52	ім. Сталіна (В. Кр.)	86	89
"ХТЗ"	96	40	"Черв. Жовтень"	86	32
ім. Ватутіна	95	17	ім. Ворошилова	85	42
"П. Леніна"	95	8	ім. Жданова	84	71
ім. Чкалова	93	51	"Перебудова"	83	71
ім. Горького	93	12	ім. Кірова	80	73
ім. В. Молотова	92	17	ім. Маленкова	76	35
ім. Леніна	92	15	ім. Калініна	76	35
ім. Фрунзе	91	26	"Путь Ильича"	73	64
ім. Хрушова	90	76	"Зоря комунізму"	72	61
ім. Сталіна (П'ят.)	90	47	Василівська МТС	89	38
ім. Воро夫斯基ого	90	36	Балківська МТС	88	47
"Червоне поле"	90	28	По району	89	44
"Победа"	88	52			

СПАРТАКІАДА В КОЛГОСПІ

Велике значення надається розвитку фізкультури і спорту серед колгоспної молоді. З кожним роком зростає кількість колгоспних спортсменів у нашому районі.

24 серпня у колгоспі імені Жданова відбулася перша післявоєнна спартакіада, в якій взяли участь 42 колгоспних спортсмени.

Змагалися дві волейбольні команди, першість з яких зайняла команда капітана О. П. Мирошніченка з рахунком 2:0. Серед двох естафетних команд

перше місце завоювала команда Острогляда Петра.

Змагалися велосипедисти на віддалі 1000 метрів. Першим, за 2 хвилини і 1 секунду прийшов до фінішу В. М. Крайник.

З бігу на дистанцію 100 метрів перемогла І. Довгаленко, яка пробігла цю віддалі за 13 секунд, а по метанню гранат — Величко Михайло, який кинув гранату на 47,5 метра.

Переможцем у змаганні видані премії.

М. МИСАНЕНКО.

СЛІДАМИ НАШИХ ВИСТУПІВ

"ПОЛІПШИТИ ТОРГІВЛЮ, КУЛЬТУРНУ ОБСЛУГОВУВАТИ СПОЖИВАЧІ"

Під таким заголовком в нашій газеті за 29 червня була надрукована передова стаття.

Як повідомив редакції голова будівкому профспілки БМУ-2 тов. Михайлов, стаття обговорувалась на засіданні будів-

кому. Факти підтвердив завідувачу Ідальнею тов. Понятенку і завідувачу виробничим тов. Степаненку оголошено догану.

Зараз вживаються заходи до поліпшення роботи Ідальні.

Протест генерала армії В. І. Чуйнова

БЕРЛІН, 23. (ТАРС). Як стало відомо, 15 серпня ц. р. три члени американської військової місії в Потсдамі — два офіцери і один солдат з розвідувальною метою проникли на територію радянського військового об'єкта, де були затримані радянським патрулем. У зв'язку з цим голова Радянської Контрольної Комісії генерал армії В. І. Чуйков у

лісті від 21 серпня ц. р. на ім'я головнокомандуючого американським окупаційним військами заявив протест і поставив вимогу про негайне відкликання згаданих офіцерів і солдата із складу американської військової місії.

Редактор І. МОЛОДАН.

У Міністерстві бавовництва України

Колегія Міністерства бавовництва Української РСР розглянула питання догляду за посівами бавовнику і підготовки матеріально-технічної бази до збирання і здачі державі бавовни-сирцю нового врожаю.

Відмічено, що в багатьох колгоспах Херсонської і Миколаївської областей погано організовано догляд за бавовником. Тут на значних площах не закінчена ще і друга прополка. В ряді колгоспів плантації заросли бур'янами. В радгоспах Миколаївської та Ізмаїльської областей дуже відстає тракторна культивування міжрядь бавовнику.

Міністерство бавовництва УРСР зобов'язало начальників обласних управлінь і завідувачих районними відділами бавовництва, директорів бавовносіючих МТС і радгоспів, правління колгоспів провести в серпні і в першій половині вересня не менше двох тракторних культивувань міжрядь і однієї-двох ручних прополк в

рядках. Усіх колгоспників, що входять до складу бавовницьких ланок, запропоновано переключити на роботу по догляді за бавовником, а видачу грошей колгоспникам, які працюють на обробітку бавовнику, проводити не рідше одного разу на тиждень.

Міжрядню культивування на глибину 8—10 сантиметрів необхідно провадити з повним набором розпушувачів і підрізуючих робочих органів.

Чеканку бавовнику колгоспи і радгоспи зобов'язані закінчити до 25 серпня, звернувши особливу увагу на якість чеканки, яка в умовах цього року має особливо важливе значення для прискорення встигання бавовнику. На сильно ростучому (жиріючому) бавовнику запропоновано до кінця серпня провести повторну чеканку з прищипуванням верхівки у всіх плодкових і знов відрослих гілок.

Перевірку всіх плантацій ба-

вовнику на зараженість бавовниковою совкою провести протягом 3—4 днів і своєчасно організувати обробку хімічними отрутами всіх заражених площ.

Усі підготовчі роботи по видавленню листя бавовнику провести до 10 вересня.

Міністерство бавовництва УРСР відмітило зовсім незадовільну підготовку до збирання і сушіння бавовни-сирцю. Воно зобов'язало керівників МТС, радгоспів і колгоспів своєчасно підготувати бавовнозбиральні і бавовноочисні машини, обильники-обприскувачі, сушарки, навіси, площадки і т. д.

Начальники обласних управлінь бавовництва і директори трестів бавовносіючих радгоспів зобов'язані в серпні провести курси по підготовці механіків-водіїв бавовнозбиральних машин і машиністів-ворохоочисників, а у вересні — підготувати на спеціальних семінарах бригадирів по сушінню бавовни-сирцю.

(ПАТАУ).